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The purpose of this amendment is to revise the solicitation and to answer questions from potential offerors.
A, Revise the solicitation by deleting section H-7 in its entirety.

B, Delete page 4 of 4 of the DD 1423, Data Item A007 in its entirety and replace it with the attached DD 1423,
page 4 of 4.

C. Answer questions and provide clarifications as follows:

1. " Does the Government truly intend for all nine positions in the Sr. Research Scientist category (2.1)
to be key? Is this also the case for the Sr. Scientist (2.2) and Sr. Research Scientist in Physical/Structural
Acoustics (2.3) categories? This seems to be an excessive number of key positions. Would the Government
agree that one key position in each of the aforementioned labor categories 1s sufficient?”

ANSWER: In 2.1 there are 7 key positions, the Sr.Scientist and Sr. Research Scientist in Physical Structural
Acoustics are to be key.

2: " Clause H-3 does not contain the labor category of Sr. Research Scientist in Physical/Structural
Acoustics; however, this position is identified in Attachment 2. In other words, Attachment 2 identifies twelve
labor categories, and Clause H-3 identifies eleven labor categories.- Is this labor category meant to be part of the
Sr. Research Scientist labor category with the level of effort of 18,720 hours?”

ANSWER: Yes.

3. " Section 1 indicates that all key personnel must possess Secret clearances upon contract award, and
that all personnel must be capable of obtaining Secret clearance. It appears from the tasks set forth m the
Statement of Work that clearances are not required for all tasking. Does the Government truly desire for all key
personnel to have and all other personnel to be capable of obtaining a SECRET clearance? ™

ANSWER: Yes

4, “Page 14, Section [, Clause 52.216-11 “Contract Cost — No Fee Section L-5.The inclusion of this
clause in Section T is inconsistent with other provisions set forth in Section B and Section L-5. Did the
Government include this clause in error?”

ANSWER: No. this clause was included to cover any potential offers from non-profit organizations.

5. “Section I, Clauses 52.216-15, 252.209-7005 and 252.232-7000. These clauses appear to be

applicable to educational institutions. Did the Government truly intend to include these clauses in this RFP?”

ANSWER: Yes, they were intended to be included in the solicitation to cover any possible offers from
educations institutions.
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